Quiz MaOdnpatixnic AvtiAndne

Awdpxeia 60 Aentd

Yrowerodeoio: Afuoyiou Kwvotavtivoe, Modnuatixde (Msc)

Oépa 1 (Tuvtoxtind)

Yo podnpotind dtoy pog petoly av évae wyvplopdc () ahhie pio tpdtoon) eivon ahndfic B geudrc, ITANTA
amdvtnot pag yiveton yue AITTOAOIHYH, edddhng auty elvan edhimrc. Eav mioteboupe 6Tl o oyupiondg etvan A-
AHOHY, téte tov anodeixviouye ye 11 Boridewa eite Toukdytotov evdc oplopoy, eite ploc (ahndoic) npdtoaong, eite
evoe Yewphuatog (Snpogihic tpdtaoy), elte ye cuVdUAoUS oUTOV. L NEP(NTOOT ToL VEWPOVUE 6Tl 0 LOoYVEIOHOS
eivor WETAHY., t6te divoupe avtinapdderypa, dniady| éva mopddetypa Yol 10 omolo o oyupopdc dev woylet. Otay
OTAVTOUME UOONUOTIXGS Yia To av Lo tpdTaot eivon ohndnic ¥ Yeudic mpémet mpdto var cUVTAEOLUE TNV amdvTNnoY
pog Ue 0pUd TpOTo axoAoUTHVTAC XETOLOUS XAVOVES EUREVMS BLUBEBOUEVOUC TEOXEWEVOU VoL UTIEPYEL GUVEVON O
peto€l poc. Iy ot mpotdoeic «Io xdde unoobio, undpyel xAeldi Tou va o avolyely xou «undpyet xAewdl, yia xdde
umaoUAo Tou va To avolyely €youv dlapopeTind vonua. H mpdtn Adel 6L yio tuyaio urnaodho A, undpyet xhedl
B tou omolou 1 enthoyh e€optdton and to unaovio to omolo éyel npoemheyel (ahndfic mpdtaoy). Me dhha Aoya,
ooy oto proodho empépet (evdeyduevn) arhayh oto xhewdl. And v dhin peptd, 1 deltepn heel bTL undpyel
xhewdl yior dhat o pmooUAa, dnhad Touldytotov eva (taomopTol) xhewdi Tou vor avolyet dha o proolAa ave&apTtiTou
emhoyic prootiou (Peddhic npdtaon). O exgedoeic «yla xddey xou «undpyely Aéyovion tocodeixteg. H npd
Ayetw xardoAixdg moocodeixtng xou 1 deletepn LRaEELaxds mocodeixtng. No yapaxtnploete xdde
npdtoon (pe awtohoynon) we AAHOHY ¥ VETAHY otnpildpevol anoxhelotind xou wévo otov axdrouvdo optoud:

«Evog axépaoc aptdpoc k Sowpeiton and évav axépao apidud m, av undpyel (TOUAAYLOTOV) EVaC axépotog
aprdudg no €tol Kote kK = ng - my.

(i) Kdde axéponog oprdude donpeltar amd to 2.

(ii

Trdeyel axéparog aprdude mou danpeiton and to 2.

(iil) T %&de oxépono aprdud k, umdpyer axéponog oprdude m étol wote o k va Slapelton and tov m.
(iv

(v

)

)

) T x&de axépano aprdud k, undpyer axéponog aprdude m # 1,k €tol wote o k vo dupeiton and tov m.

)
(vi) Trdpyer axéponog oprdude m # 1, wote yio xdde axépono oprdud k, o k va Soupeiton omd tov m.

)

)

)

)

Trdpyer axéparog aptiude m hote yio xde oxéparo apwdud k, o k vo doupeiton and tov m.

(vii) T xdde dptio oxépano aprdud k, undpyel oxéponog apliude m # 1, k, dote o k va Soupeiton amd tov m.

(viii) T xdde dptio axépono aprdud k, undpyet axpBie évae oaxéponoc m # 1, k, Bhote o k va dlonpeiton and tov m.

(ix) YTmdpyet axéparoc aprdude m # 1, Gote v x&de dptio axépono aptdud k, o k va Swupeitan and tov m.

(x

Oépa 2 (Awiocdnon)

Fevixd, dtav €youpe BLofdoet Wiot EXPOVNCT YPNOIO VoL VO YEWUETELXOTIOOVUE TO TEOBANUA, Xl autd umopel
VoL gac OGoel Wiat oy enontela yia To mola elvon 1) omdvinon tou npoPfAfuatog mou avigetonilovye. Ye xoplo
nepintwon to cuunépacuo mou Vo uoc dwoel évo oyfuo 1 o {oypeapld dev umopel vo Yewendel pordnpotind
anodextde TPoTOG emthuong evdg poinuotinod teoBAfuatos. Ag ehéyZoupe tdpa Tt YupdoTe amd To AUXELOD.

Ou npotdoeic (vii) o (ix) ebvon toodlvaues (dnh. €xouv To Blo vomua).

(a) No oyedidoete (TOOTIXE) TIC YPUPXES TUPUOTACELS TWY CUVAPTHOEWY

(i) f(z) = —2sin(7x), = € [0, 6].
(i) g(z) =tanz, z € [-m, @]\ {£Z}.
(i) h(z) =cotz, z € |-F, 3]\ {0,7}.
(iv) s(z) =Inlz|, z € R*
1—|z+1 , |z+1<1,
o ={" T ST

ornou sin ebvar To nuitovo, tan 1 egamtopévn xau cot 1 CUVEPUTTOUEVT.



(b) Efvor ondéc 6t 1 cuvdptnor Tou nuitévou elvan 1 cuvdptnoT Tou cuvnuLtdvou, av uetadéooupe delid
YEUPXT) TOU NTOVOU Xatd €vay xatdAAnAo apwdud a; Av vou, tdte molog elvon autdg o apriudg; Eivan
©ovadLxog;

(c) Agol oyedidoete (nootxd) TiC yYpapwéc tapaoTtdoeic, vo Beelte Ohec o pilec (xau to mAlOC aUTHOV) TwWY

1
ouvapthoewy f,g: (0,400) — R pe f(x) =sin [ —= ), z > 0 xu g(z) = cos(x?), x > 0. Iowx and T

NG

fi(z) =4x + xsin (%) , 2 € Rxau fo(r) =sinz — v3cosz, x € R éyel dnewpec pilec; Tlotée eivon autée;

KAAH TYXH!

Only Maths



